



# ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 38./2014. GODINA "A" 21. RUJNA 2014.

## *Sv. Matej*

O sv. Mateju, u puku veoma popularnom svecu, osim onoga u Evanđelju ne znamo mnogo. Od onoga malo što znamo važan je izvještaj crkvenog povjesničara Euzebija koji kaže da je Matej prije svog polaska na daleko misijsko putovanje propovijedao najprije Hebrejima te im je, prije nego ih ostavi, napisao Evanđelje u njihovu jeziku. Bio je to aramejski jezik, kojim su tada Židovi u Palestini govorili. Euzebije se u svome izvještaju oslanja na stariju vijest u spisima svećenika Papije, koji je kao istraživač veoma pouzdan. On poistovjećuje apostola Mateja s piscem Matejeva evanđelja. Izvornik Matejeva evanđelja nije sačuvan, već samo grčki prijevod. Najstarija svjedočanstva i predaja Crkve pretpostavljaju da je prijevod u potpunosti vjeran izvorniku. Istovjetnost je potvrdila i Papinska biblijska komisija 19. lipnja 1911.



**M**t 20, 1-16

Evangelje po Mateju

“Kraljevstvo je nebesko kao kad domaćin rano ujutro izađe najmiti radnike u svoj vinograd. Pogodi se s radnicima po denar na dan i pošalje ih u svoj vinograd. Izađe i o trećoj uri i vidje druge gdje stoje na trgu besposleni pa i njima reče: ‘Idite i vi u moj vinograd pa što bude pravo, dat ću vam. I oni odoše. Izađe opet o šestoj i devetoj uri te učini isto tako. A kad izađe o jedanaestoj uri, nađe druge gdje stoje i reče im: ‘Zašto ovdje stojite vazdan besposleni?’ Kažu mu: ‘Jer nas nitko ne najmi.’ Reče im: ‘Idite i vi u vinograd.’” Uvečer kaže gospodar vinograda svojem upravitelju: ‘Pozovi radnike i podaj im plaću počevši od posljednjih pa sve do prvih. Dođu tako oni od jedanaeste ure i prime po denar. Pa kada dođu oni prvi, pomisle da će primiti više, ali i oni prime po denar. A kad primiše, počese mrmljati protiv domaćina: ‘Ovi posljednji jednu su uru radili i izjednačio si ih s nama, koji smo podnosili svu tegobu dana i žegu.’” Nato on odgovori jednomu od njih: ‘Prijatelju, ne činim ti krivo. Nisi li se pogodio sa mnom po denar? Uzmi svoje pa idi. A ja hoću i ovomu posljednjemu dati kao i tebi. Nije li mi slobodno činiti sa svojim što hoću? Ili zar je oko tvoje zlo što sam ja dobar?’” Tako će posljednji biti prvi, a prvi posljednji.”

**Komentar:**

Braćo i sestre, bit će trenutaka u našim životima kada netko drugi dobije neočekivani blagoslov ili primi neko posebno priznanje. Smijem li uputiti molbu da ne budemo povrijeđeni – i zacijelo ne budemo zavidni – kada sreća dođe drugoj osobi? Mi nismo oštećeni kada se nekome drugome nadoda. Mi se ne utrkujemo jedni protiv drugih kako bismo vidjeli tko je najbogatiji, najtalentiraniji, najljepši ili čak najblagoslovljeniji. Utrka u kojoj zaista jesmo utrka je protiv grijeha, a zavist je zacijelo jedan od najraširenijih.

Nadalje, zavist je greška koja se jednostavno nastavlja. Očigledno je da malo patimo kada nas zadesi nesreća, no zavist od nas traži da patimo kada sreća zadesi sve koje poznajemo! To nam sigurno daje nadu u svijetlu budućnost – kada nam se smrači svaki put kada netko oko nas ima sretan trenutak!

Ovo je priča o Božjoj dobroti, njegovoj strpljivosti i praštanju, i pomirenju Gospodina Isusa Krista. Ovo je priča o velikodušnosti i sućuti. Ovo je priča o milosti. Ona naglašava misao koju sam čuo prije mnogo godina da Bog zasigurno najviše uživa biti Bog zbog oduševljenja kada je milosrdan, naročito prema onima koji ne očekuju milosrđe i često smatraju da ga ne zaslužuju. Stoga, ako ste sklopili saveze, obdržavajte ih. Ako ih niste sklopili, sklopite ih. Ako ste ih sklopili i prekinuli, pokajte se i obnovite ih. Nikada nije prekasno dokle god Gospodar vinograda govori da ima vremena. Molimo poslušajte šapat Svetoga Duha koji vam upravo sada, u ovom trenutku, govori da trebate prihvatiti pomirbeni dar Gospodina Isusa Krista i uživati u njegovom radu. Ne odgađajte. Vrijeme prolazi. U ime Isusa Krista. Amen.

## OBAVIJEST

1. Proslava sv. Franje Asiškog  
i 80. obljetnice župe Rašeljke  
4.10.2014.

Za ovu prigodu se pripremaju  
trodnevnicom. Svečanu misu  
4.10.2014. u 11 sati predvodi  
Biskup Ratko Perić

2. tečaj pripreme za brak jest u  
ponedjeljak u Tomislavgradu

3. Sve sekcije su po rasporedu.  
ogovor sa vjeroučiteljicom je  
u subotu u 15 sati.

4. Uskoro neka se počnje sku-  
pljat za grijanje crkve

## RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

### **Pon.: 22. 9.:(u 7,30 sati)**

Iva Kutleša na nakanu

### **Uto.: 23. 9.: (u 7,30 sati)**

Maca Šola na nakanu

### **Sri.: 24. 9.: (u 7,30 sati)**

Za pok. Zorku Čavarušić - Lucija Jurčević

### **Čet.: 25. 9.: (u 7,30 sati)**

Za pok. Ružu i Matu - Ante Šola Malić

### **Pet.: 26. 9.: (u 7,30 sati)**

Za pok. Katu Krivić i Ružu Šola - Davor Šola

### **Sub.: 27. 9.: (u 7,30 sati)**

Za pok. Ljubicu Perković, Milu i Jelu - Drago  
Perković

### **Ned.: 28. 9.: (u 9 sati)**

Za pok. Matu Kikića - Marinko Kikić

**U NEDJELJU 28. 9. 2014.  
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI  
U 9 i 11 sati**



## ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: [www.zupaprisoje.net](http://www.zupaprisoje.net) e-mail: [info@zupaprisoje.net](mailto:info@zupaprisoje.net)

### **HVALJEN ISUS I MARIJA PRISOJE!**

*Ovim putem se želim predstaviti župljanima župe Uznesenja BDM, prisoje. Rođen sam 3. ožujka 1977. u Ljubuškom. Potječem iz obitelji Drage i Kate r. Bebek iz Šipovače, župa Šipovača-Vojnići, općina Ljubuški. Prva četiri razreda osnovne škole završio sam u Šipovači (1983.-1987.) a naredna četiri u Vitini (1987.-1991.). Ujesen 1991. godine upisao sam se u klasičnu gimnaziju u Biskupijskom sjemeništu u Dubrovniku ali su svi učenici vrlo brzo, zbog ratnih događanja, premješteni u Split i tamo upisani u Nadbiskupsko sjemenište gdje je sam završio školovanje polaganjem ispita zrelosti 1995. godine. Iste godine započeo sam filozofski i teološki studij na isusovačkom Teološkom institutu u Zagrebu.*

*Nakon završene dvije godine filozofije (1995-1997.) jednu godinu sam služio vojsku u Čapljini (1997.-1998.) a onda sam završio teološki dio studija (1998.-2001.). Za đakona Mostarsko-duvanjske biskupije zaredio me je biskup Ratko Perić 26. prosinca 2001. u Šipovači-Vojnićima a za svećenika isti biskup 29. lipnja 2002. u Mostaru. Prije svećeničkoga ređenja vršio sam đakonsku praksu u rodnoj župi te u župi Srca Marijina u Zagrebu koju vode isusovci. Moja prva služba nakon svećeničkoga ređenja bila je u Studencima. Imenovan sam 29. srpnja 2002. za župnoga vikara odakle sam 8. kolovoza 2006. premješten na službu župnoga vikara u katedralnoj župi u Mostaru. Tri godine sam bio u župi Domanovići. Od kolovoza 2014. sam dobio dekret za župu Prisoje. Naši susreti u ovoj župi neka budu na veću slavu Božju a nama na korist i spasenje.*

**Don Ivan Bebek**

### **OBAVIJEST**

**Kako je običaj u župi u skoro vrijeme treba početi prikupljati novčane priloge za grijanje u Crkvi. Hvala vam lijepa.**

### **PRETPLATNICI *MAK-a***

Molim sve one koji kane primati ovaj list u narednoj školskoj godini, da se na vrijeme prijave i pretplate.

Pretplata za ovaj list se uplaćuje početkom školske godine.

*Marijo na nebo uznesena, moli za nas!*